

各 位

上場会社名 株式会社 リそなホールディングス
(コード番号 8308)

平成15年3月期中間決算短信(連結)及び平成14年度中間決算説明資料等の訂正について

平成14年11月25日付で公表しました当社「平成15年3月期 中間決算短信(連結)」及び添付資料並びに中間決算説明資料について、以下のとおり訂正いたします。

記

1. 「中間決算短信(連結)」(1頁)

- ① 「1. 14年9月中間期の連結業績 (1)連結経営成績」の(注)②期中平均株式数(連結)普通株式 14年9月中間期

<修正前>

5,416,451,465 株

<修正後>

5,417,942,601 株

なお、「1株当たり中間純利益」及び「潜在株式調整後1株当たり中間純利益」は変更ありません。

- ② 「1. 14年9月中間期の連結業績 (2)連結財政状態」の「1株当たり株主資本」 14年9月中間期

<修正前>

28.11 円

<修正後>

28.10 円

- ③ 「1. 14年9月中間期の連結業績 (2)連結財政状態」の(注)期末発行済株式数(連結)普通株式 14年9月中間期

<修正前>

5,415,106,744 株

<修正後>

5,416,597,880 株

なお、「2. 15年3月期の連結業績予想」に記載している、「(参考)1株当たり予想当期純利益(通期)」は変更ありません。

2. 「中間決算短信添付資料」

- ① 「3. 経営成績及び財政状態(2)財政状態」(6頁)

<修正前>

1株当たり株主資本は28円11銭となっております。

<修正後>

1株当たり株主資本は28円10銭となっております。

- ② 「中間連結貸借対照表注記」(16頁)

<修正前>

31. 1株当たりの純資産額 28円11銭

<修正後>

31. 1株当たりの純資産額 28円10銭

○訂正理由:上記1. 2の訂正は、連結子会社の保有する当社株式数に対する補正がなされていなかったことによる。

3. 「中間決算説明資料」

<株式会社 リそなホールディングス> (斜体部分を修正、なお合計額に変更はありません)

II. 貸出金等の状況

6. 不良債権のオフバランス化の実績公表(10. 11頁)

[4行合算]

<修正前>

- (1)12年度上期以前分

- ②オフバランス化の実績 (単位:億円)

	14年度上期末
清算型処理(△)	55
再建型処理(△)	220
再建型処理に伴う業況改善(△)	20
債権流動化(△)	981
直接償却(△)	△ 846
その他(△)	385
回収・返済等(△)	330
業況改善(△)	55
合計	821

<修正後>

- ②オフバランス化の実績 (単位:億円)

	14年度上期末
清算型処理(△)	55
再建型処理(△)	220
再建型処理に伴う業況改善(△)	20
債権流動化(△)	981
直接償却(△)	△ 846
その他(△)	389
回収・返済等(△)	334
業況改善(△)	55
合計	821

(2) 12年度下期発生分

<修正前>

②オフバランス化の実績 (単位:億円)

	14年度上期末
清算型処理(△)	2
再建型処理(△)	6
再建型処理に伴う業況改善(△)	-
債権流動化(△)	633
直接償却(△)	497
その他(△)	245
回収・返済等(△)	140
業況改善(△)	105
合計	1,386

<修正後>

②オフバランス化の実績 (単位:億円)

	14年度上期末
清算型処理(△)	2
再建型処理(△)	6
再建型処理に伴う業況改善(△)	-
債権流動化(△)	633
直接償却(△)	497
その他(△)	246
回収・返済等(△)	141
業況改善(△)	105
合計	1,386

(3) 13年度上期発生分

<修正前>

②オフバランス化の実績 (単位:億円)

	14年度上期末
清算型処理(△)	2
再建型処理(△)	13
再建型処理に伴う業況改善(△)	-
債権流動化(△)	85
直接償却(△)	△ 3
その他(△)	186
回収・返済等(△)	128
業況改善(△)	58
合計	294

<修正後>

②オフバランス化の実績 (単位:億円)

	14年度上期末
清算型処理(△)	2
再建型処理(△)	13
再建型処理に伴う業況改善(△)	-
債権流動化(△)	85
直接償却(△)	△ 3
その他(△)	195
回収・返済等(△)	137
業況改善(△)	58
合計	294

(4) 13年度下期発生分

<修正前>

②オフバランス化の実績 (単位:億円)

	14年度上期末
清算型処理(△)	5
再建型処理(△)	905
再建型処理に伴う業況改善(△)	1,237
債権流動化(△)	45
直接償却(△)	△ 227
その他(△)	900
回収・返済等(△)	772
業況改善(△)	128
合計	2,877

<修正後>

②オフバランス化の実績 (単位:億円)

	14年度上期末
清算型処理(△)	5
再建型処理(△)	905
再建型処理に伴う業況改善(△)	1,237
債権流動化(△)	45
直接償却(△)	△ 227
その他(△)	910
回収・返済等(△)	782
業況改善(△)	128
合計	2,877

<株式会社 奈良銀行> (斜体部分を修正)

II. 貸出金等の状況

2. リスク管理債権に対する引当率(6頁)

<修正前>

(単位:%)

	平成14年9月末	平成14年3月末比	平成13年9月末比	平成14年3月末	平成13年9月末
引当率	5.08	△0.28	0.34	5.36	4.74

<修正後>

	平成14年9月末	平成14年3月末比	平成13年9月末比	平成14年3月末	平成13年9月末
引当率	43.77	△0.51	2.10	44.28	41.67

6. 不良債権のオフバランス化の実績公表(8. 9頁)

(1)12年度上期以前分

<修正前>

②オフバランス化の実績 (単位:億円)

	14年度上期末
清算型処理(△)	-
再建型処理(△)	-
再建型処理に伴う業況改善(△)	-
債権流動化(△)	-
直接償却(△)	-
その他(△)	△ 1
回収・返済等(△)	△ 1
業況改善(△)	-
合計	△ 1

<修正後>

②オフバランス化の実績 (単位:億円)

	14年度上期末
清算型処理(△)	-
再建型処理(△)	-
再建型処理に伴う業況改善(△)	-
債権流動化(△)	-
直接償却(△)	-
その他(△)	1
回収・返済等(△)	1
業況改善(△)	-
合計	1

(3)13年度上期発生分

<修正前>

②オフバランス化の実績 (単位:億円)

	14年度上期末
清算型処理(△)	-
再建型処理(△)	-
再建型処理に伴う業況改善(△)	-
債権流動化(△)	-
直接償却(△)	-
その他(△)	△ 4
回収・返済等(△)	△ 4
業況改善(△)	-
合計	△ 4

<修正後>

②オフバランス化の実績 (単位:億円)

	14年度上期末
清算型処理(△)	-
再建型処理(△)	-
再建型処理に伴う業況改善(△)	-
債権流動化(△)	-
直接償却(△)	-
その他(△)	4
回収・返済等(△)	4
業況改善(△)	-
合計	4

(4)13年度下期発生分

<修正前>

②オフバランス化の実績 (単位:億円)

	14年度上期末
清算型処理(△)	-
再建型処理(△)	-
再建型処理に伴う業況改善(△)	-
債権流動化(△)	-
直接償却(△)	-
その他(△)	△ 4
回収・返済等(△)	△ 4
業況改善(△)	-
合計	△ 4

<修正後>

②オフバランス化の実績 (単位:億円)

	14年度上期末
清算型処理(△)	-
再建型処理(△)	-
再建型処理に伴う業況改善(△)	-
債権流動化(△)	-
直接償却(△)	-
その他(△)	4
回収・返済等(△)	4
業況改善(△)	-
合計	4

以 上